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Notgruppenbetreuung Haldenwang-Schule Singen 


Sehr geehrte Arbeitgeber, sehr geehrte Eltern,
ab dem 27.04.2020 gilt in Schulen bis einschließlich der 7. Klassen eine erweiterte Notbetreuung.
Für die Betreuung eines Kindes in einer Notgruppe in der Kita/Schule benötigen wir Angaben von Ihnen in Bezug auf die Art und den Umfang des Arbeitsverhältnisses.
Bitte beachten Sie, dass wir nur Kita-/Schul-Notgruppen planen und organisieren für Mitarbeitende, die nach § 1 Absatz 4 und § 1a der Corona-Verordnung der Landesregierung in der aktuellen Fassung
berechtigt sind. Der Absatz 1a der Corona-Verordnung lag zum Zeitpunkt der Erstellung dieses Formulars lediglich in einem Entwurf vor.
Die Kapazitäten der Notgruppenbetreuung sind aus Gründen des Infektionsschutzes beschränkt. In der Regel können Notgruppen eine Platzanzahl bis zur Hälfte der zulässigen Gruppengröße/Klassengröße anbieten. 

Aus diesem Grund ist es wichtig, dass Sie Ihren Antrag auf einen Notgruppenplatz bis spätestens
Donnerstag, 23.04.2020 um 12:00 Uhr mit allen erforderlichen Anlagen per Mail an info@haldenwang-schule-singen.de schicken oder in den Briefkasten der Haldenwang-Schule einwerfen. 
Zur Prüfung des Anspruchs auf einen Notgruppenplatz benötigen wir in jedem Fall für beide Erziehungsberechtigte das entsprechend ausgefüllte Formular. Alleinerziehende Personen mit einem geteilten Sorgerecht müssen ebenfalls für beide Erziehungsberechtigten das entsprechend ausgefüllte Formular vorlegen. Für Personen, die das alleinige Sorgerecht haben, reicht das Formular des einen Sorgeberechtigten. 







Zusätzlich gilt weiterhin, dass für Kinder mit einem besonderen medizinisch-therapeutischen Bedarf eine Betreuungsgruppe eingerichtet werden kann. Wir gehen davon aus, dass Sie dieses Angebot nur in absoluten Ausnahme- und Härtefällen in Anspruch nehmen werden, da auch in der Betreuung gesundheitliche Risiken eingegangen würden. Wenden Sie sich auch in diesen Fällen bitte an die Schule. 

Für Fragen stehen wir Ihnen zur Verfügung unter der Telefonnummer: 07731-924680 oder info@haldenwang-schule-singen.de . 
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